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Лікування пацієнтів з хронічною венозною недостатністю (ХВН) нижніх кінцівок є 

актуальною проблемою, як у медичному, так і соціально-економічному плані. Незважаючи на 

різноманітність лікарських засобів (ЛЗ) на фармацевтичному ринку кількість хворих з даною 

патологією збільшується [1]. 

Погіршення мікроциркуляції є одним з найбільш ранніх симптомів ХВН і часто 

пов'язане з тяжкістю захворювання. Поряд з компресійною терапією та хірургічними 

методами лікування, важливим компонентом лікування є фармакотерапія, яка спрямована на 

нормалізацію проникності судинної стінки та зменшення патологічних проявів ХВН. 

Базисними препаратами є    капіляростабілізувальні засоби, основним механізмом дії яких є 

нормалізація реологічних властивостей крові та проникності судин (збільшення 

резистентності капілярів), зменшення набряклості тканин і активація метаболічних процесів у 

стінках кровоносних судин [2]. 

Метою нашого аналізу є дослідження номенклатури сучасного асортименту ЛЗ 

капіляростабілізувальної дії, представлених на фармацевтичному ринку України. Відповідно 

до класифікації АТС, група C05 – ангіопротектори, розподілена на такі групи: C05A – засоби 

для лікування геморою та анальних тріщин для місцевого застосування; C05B – засоби, що 

застосовуються у разі варикозного розширення вен; C05C – капіляростабілізувальні засоби. 

Нами була досліджена підгрупа C05C – капіляростабілізувальні засоби, яка вміщує 42 

торгових найменувань препаратів у різних лікарських формах. 

Дослідження проводили за допомогою структурного, порівняльного та статистичного 

аналізу електронних і паперових джерел інформації про зареєстровані в Україні 

капіляростабілізувальні ЛЗ [3, 4]. 

Результати аналізу свідчать, що 23 вітчизняних фармацевтичних підприємств (60 %) 

виробляють ЛЗ даної групи (ПАТ «Науково-виробничий центр «Борщагівський хіміко-

фармацевтичний завод», ПАТ «Галичфарм», ТОВ «Агрофарм», ПрАТ «Технолог», ПАТ 

«Монфарм», ТОВ «Українська фармацевтична компанія», ПРАТ «Фітофарм», ПАТ «Лекхім-

Харків», ПрАТ Фармацевтична фабрика «Віола», ПАТ «Лубнифарм», «Фармацевтична 

компанія «Здоров'я», ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця», ПАТ «Хімфармзавод 

«Червона зірка», ПАТ «Київмедпрепарат»). ЛЗ закордонного виробництва поставляються в 
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Україну з 6 країн світу. Їх кількість у даному сегменті ринку становить 40 % («Biologische 

Heilmittel Heel GmbH», «Pharma Wernigerode GmbH», «Les Laboratoires Servier Іndustrie», «Faes 

Farma, S.A.», «Beaufour Ipsen Industrie», «Balkanpharma-Troyan AD», «Innothera Chouzy», 

«Pierre Fabre Medicament Production», «КРКА»).  

Наступним етапом структурного аналізу асортименту ЛЗ здійснено сегментування за 

формою випуску. Капіляростабілізувальні засоби представлені різними лікарськими формами: 

таблетки, капсули, гранули, гелі, мазі, настоянки, розчини для ін'єкцій, ліофілізат для розчину 

для ін'єкцій. Найпоширенішими є засоби у формі таблеток, частка яких становить 32 %. На 

другому місці за кількістю найменувань – засоби у формі гелів (26 %). Відсоткова частка 

капсул і крапель становить 17 % та 9 % відповідно. Найменшу частку становлять настоянка, 

ліофілізат для розчину для ін’єкцій, мазь – по 3 %. 

 Висновки. Проаналізовано асортимент капіляростабілізувальних ЛЗ на 

фармацевтичному ринку України та встановлено, що препарати вітчизняного виробництва 

становлять 60 %, зарубіжного – 40 %. Основна доля ринку капіляростабілізуючих препаратів 

серед вітчизняних виробників належить ПАТ «Київський вітамінний завод», ПАТ «Науково-

виробничий центр «Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод» та АТ «Лекхім-Харків». 

Лідерами серед закордонних виробників є Німеччина та Франція. Аналіз 

капіляростабілізувальних засобів за формою випуску показав, що найбільша частка серед 

усього асортименту належить таблеткам – 32 %, найменша – ліофілізату для розчину для 

ін’єкцій та мазі (по 3 %). 
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